

16.05.2024, Самара
Компания ЭТМ

Контакт для прессы:
Анна Королева
Руководитель группы контента
управления маркетинга
+7 921 932 26 05
koroleva_aa@etm.ru

ЭТМ соберет 700+ гостей в г. Самара. В новом формате мероприятия #всесхваченофест

16 мая в Самаре пройдет первое специализированное мероприятие ЭТМ для профессионалов рынка инженерной сантехники и HVAC под названием

Все sHVACeno Fest.

#всесхваченофест — это **выставка** новинок в сфере водоснабжения, отопления, вентиляции и кондиционирования. Свое участие подтвердили 30+ производителей, на своих стендах они покажут новейшее оборудование и материалы и расскажут, как их оптимально применять.

#всесхваченофест — это **деловая программа** для профессионалов в сфере монтажа и закупок с широким охватом тем, которые будут интересны не только монтажникам, но и проектировщикам, инженерам, технологам, специалистам по продажам, закупкам, безопасности и ИТ:

- Современные инженерные решения сантехники
- Инструменты и сервисы для оптимизации проектирования и строительства
- Модернизация и автоматизация производства
- Инвестиционная активность, тренды в строительстве региона
- Решения по безопасности объектов
- Цифровая трансформация

Завершает мероприятие розыгрыш ценных призов.

Вход свободный. Бесплатная регистрация на skills.etm.ru

16 мая 2024 года, с 10:00 до 17:00, Самара, стадион «Самара Арена», ул. Демократическая, 57, вход с ул. Дальняя, 50 (4 Gate)

Официальный тэг мероприятия: **#всесхваченофест**

Деловая программа

Деловая программа предлагает выбор технических мастер-классов, нацеленные на решение проблем различных категорий клиентов:

- **Для строительно-монтажных организаций:**
 Внедрение информационного моделирования (BIM) и другие изменения строительной отрасли. Как повысить эффективность работы в новых условиях.
- **Для технических служб промышленных предприятий:**
 Модернизация энергохозяйства промпредприятий. Преимущества цифровой трансформации закупок для технических специалистов.
- **Для торговых партнеров:** Успешная конкуренция с DIY-сетями и онлайн-гигантами: выстраиваем закупки в цифре и находим свою нишу по ассортименту и покупателям
- **Для проектных институтов:**
 От проектирования к моделированию: требования Госэкспертизы, изменение нормативной базы, оптимизация работы проектной организации силами ЭТМ и партнеров.
- **Для предприятий инфраструктуры:**
 Энергоэффективные решения: практика реализации энергосервисных контрактов. Новинки автоматизации котельных и ИТП.
- **Для частных монтажников:**
 Как закупаться в интернет-магазине ЭТМ выгодно? Скидки и кешбэк для профессионалов. Работа с заказчиком: как быстро согласовать смету на материалы?
- **Для учебных заведений:**
 Цифровая трансформация предприятий в системе образования

О сервисе iPRO

Онлайн сервис iPRO, разработанный в 2010 году, сегодня используют более 36 тысяч предприятий России. В структуре продаж компании ЭТМ 62 % отгружаемых строк приходится на товары, заказанные с помощью сервиса iPRO, и эта цифра постоянно растет. Сервис позволяет обеспечить взаимодействие подразделений при подборе технических решений, выборе и заказе оборудования. Им пользуются проектировщики, сметчики, технические службы, отделы закупок и логистики. Сервис интегрирован с корпоративными системами (1С, SAP) и специализированным ПО (nanoCAD, Грандсмета), в нем широко применяются протоколы EDI.

Сегодня в базе товаров iPRO содержится 1,5 млн позиций. 556 производителей самостоятельно через наполняют онлайн-каталог своей продукцией, отслеживают актуальность технических параметров. Ежедневно в сервисе актуализируются цены, данные о наличии товара.

О компании ЭТМ

ЭТМ (ООО «Электротехмонтаж») - федеральный дистрибьютор электротехники и инженерных систем. Компания основана в 1991 году. Годовой оборот – более 90 млрд рублей, ЭТМ - это 9 логистических центров класса А, более 200 точек продаж, развитая транспортная инфраструктура. Входит в топ 200 крупнейших компаний России.

Фотоматериалы о компании и мероприятиях доступны по [ссылке](#)

